

书院城管中队助小贩从“游击队”变身“正规军”

原本售卖盒饭的流动摊贩，经过城管的精准服务，从“游击队”变为“正规军”，拥有了自己的餐饮店。这是怎么做到的？

书院镇一处在工地门口，因工期长、工人多，有大量的餐饮需求，引来一些无证摊贩在门口售卖盒饭，浦东新区书院镇综合行政执法队开展多次集中整治，并

安排辅助人员长期驻守，暂时管住了这个摊贩聚集点。然而，这样的整治换来的却是摊贩和工人不理解、不配合。

一方面，工人有用餐的需求；另一方面，长期驻守整治占用了中队的过多精力。经过实地调研、排摸，中队改变思路，从源头上解决问题。

城管队员找到摊主，耐心引导

他们要“正规化”，天天“打游击”不是长久之计；同时，城管队员对附近待租的店面进行排摸，将信息提供给摊主，并主动联系辖区市场监管所，询问餐饮店铺的开业要求、营业执照办理流程等。城管的“一条龙服务”，解决了摊贩的后顾之忧。

经过一段时间的开业准备，去

年底，第一家盒饭店开张了，因生意不错，最近店主又盘下了旁边的一个门面，扩大了经营范围。

店主表示：“以前每天出摊都心惊胆战的，现在终于不用打游击了！这个位置离工地很近，除了工人外，附近的居民也会来光顾。生意比以前更好了，心里也更踏实了，谢谢你们！”

踏上新征程 新氧转型产业互联网平台

2月18日，以“新征程、再出发”为主题的第八届亚太医美盛典拉开帷幕。其间，新氧集团董事长兼CEO金星对外发布新氧科技发展战略：从医美电商平台向产业互联网平台转型，推出新氧优享、新氧快享、新氧专享三大创新业务，全方位赋能医美机构、医美厂商和医美医生。

金星表示，新氧将持续深耕医美供应链，打造医美正品生态，凭借新氧独特的优势，在消费洞察、术式研发、医生培训、产品宣发、市场动销等多个环节为供应链赋能，为机构降本增效、带动增量。

同时，在本次盛典上，素有医美界“奥斯卡”之称的新氧绿宝石医生-技术突破奖“同步揭晓。此外，由新氧公益基金会主办，凤凰公益频道、北京微爱公益基金会支持的首届新氧公益慈善晚宴上，新氧公益基金会筹得善款超600万元。

“随着医美服务的质量不断提升，价格不断下降，整个行业依然有广阔的增长空间。新氧将通过对不同用户类型、产品类型、项目类型的精细化运营，从流量、品质、供应链等方面开展面向全行业的全方位赋能。未来是医美行业增效提速的新时代，此次推出‘三享业务’，也是新氧转型产业互联网平台的目标。”金星说。

和易孚荣膺《中国航务周刊》“十大航空数字先锋”



黄信鹤先生 和易孚行政总裁



和易孚荣膺《中国航务周刊》“十大航空数字先锋”

100”榜单中“十大航空数字先锋”之一。

中国航务周刊是国家发改委主管、中国交通运输协会主办的中国大陸第一本航空类周刊，是交通运输部公告媒体之一，获得业界广泛认同。《中国航务周刊》“港航物流业年度100”是中国业内最权威也是最具影响力的行业实力榜单之一，

旨在表彰为航空业研发数字解决方案、软件和技术的一流创新公司。

和易孚始终致力于以先进科技开发出高效的航空物流解决方案，公司多项技术处于供应链行业创新的前沿，为航空和物流行业带来了显著的效益。继去年创新方案“和易孚聚精锐”入选中国“2022 港航物流业 TOP30 创新案例”之后，公司奋楫笃行，行而不辍，今年再次凭借自身创新能力和前瞻性解决方案，获评“2022 港航物流业年度100”榜单中“十大航空数字先锋”之一，充分肯定了和易孚的创新解决方案为航空生态圈带来的效率革命。

据悉，和易孚创造了超越平行运作模式限制的生态系统，将预测分析，点对点互换和电子化流程管

理贯穿整个供应链。促进行业各方在全球贸易价值链上的协同合作，并提供切实可行的解决方案以应对现实意义上的商业挑战，从而加速实现可持续的数字化转型。

和易孚有限公司总裁黄信鹤表示，“加快数字化发展的趋势正在重塑全球航空业，它在过去几年产生的价值显而易见，和易孚的愿景是率先实现行业数字化，营造和谐的全球贸易环境，公司提供的创新解决方案采用了先进的技术，突破了航空业多年来数字化转型滞后的桎梏，让航空业和全球贸易变得更加高效和富有韧性。和易孚将继续开发高精尖的解决方案，促进物流业大步迈向更加高效的数字化未来。”

二〇二二年上海市老年友好型社区 三星镇南桥村被命名为



经崇明区推荐、市级评审和公示，三星镇南桥村被命名为2022年上海市老年友好型社区。

崇明区三星镇南桥村位于宏海公路南侧，庙港西侧，南与沈镇接壤。全村区域面积5100亩，可耕地面积2914亩，其中生态林375.43亩，廊道166.5亩。辖区内共有28个村民小组，总户数856户，总人口711人。近年来，三星镇南桥村紧紧围绕改善老年人居住环境、方便老年人日常出行、提升为老年人服务质量、扩大老年人的社会参与、丰富老年人的精神文化生活、提高为老服务的科技化水平以及管理保障等方面内容，积极开展宣传动员和组织培训等活动，扎实推进示范性老年友好社区创建工作。

2023年2月18日，位于新虹桥国际医学园区内的中外合资综合医院上海百汇医院正式开业试运营。通过与百汇医疗在上海地区服务网络的资源有效整合、优势互补、共同发展一体化运营模式，上海百汇医院致力于打造具有百汇特征、中国特色、上海特点值得信赖的国际高端私立旗舰医院。

百汇医疗是早期在中国建立与发展的高端外资医疗机构之一，自2004年进入中国市场，在上海地区运营5家医疗机构，汇聚了近百位医生的多元化专业团队，携国际医疗背景专业医师，不断提升医疗、运营、服务水平，为来自不同国家和文化背景的患者提供国际化标准的高品质医疗服务，累计服务近百万人次。

上海百汇医院是由IHH医疗集团、上海虹信医疗投资控股以及泰康保险集团共同出资建设的一所综合性医院，一期总投资16.1亿元人民币，建筑面积84,400平方米。

上海百汇医院开业试运营

医院设置地上12层及地下2层，一期开设42间内外科及专科诊室，66间病房、VIP套房，并设有24小时医疗服务。由经验丰富的多学科团队管理，致力于提供高品质医疗服务并努力使患者获得良好就医体验。

在院首批开展的业务中，将包括全国著名呼吸专家白春学教授领衔的“元宇宙肺结节诊治和健康管理中心”。

作为IHH医疗集团全球82家医院网络的重要组成部分，上海百汇医院秉承集团“患者至上”的核心理念，将现代化医疗建筑标准，



及舒适、高效的就医体验贯穿于整体环境设计、空间布局和动线设计中。多通道出入口、通向诊室的双通道设计、“回字形”住院区域，实现医护与患者的有效分流；预约制就诊服务、独立留观床位、双隐私帘、等候区全包裹高背座椅等充分保护了患者隐私。

医院住院客房，围绕患者的安全、疗愈康复和宾至如归的体验进行整体布局设计，拥有超大



私密空间，巧妙隐藏医用设备，结合酒店设计和运营，务求为患者提供舒适安全的医疗环境。

上海百汇医院将携手百汇医疗在中国上海、中国香港及新加坡优质的医疗中心网络，同时借助靠近虹桥交通枢纽的优越地理位置以及IHH医疗集团的丰富经验和医疗佳绩，为上海及长三角区域的居民提供一站式的优质医疗服务。

荣誉榜

上海才众餐饮投资管理有限公司 董事长：兰云科 荣获 上海市工商业领军人物	上海名尚企业发展有限公司 荣获 2022上海市单用途预付卡“诚信经营、优质服务”四星级示范单位	美黛(上海)生物科技有限公司 荣获 上海市合同信用等级AAA级企业	上海崇明环宏保洁服务有限公司 信用编码：17651875 荣获 五星级诚信标杆企业
上海博取仪器有限公司 荣获 2022年上海市浦东新区创新型中小企业	上海卓太环保有限公司 荣获 2022年上海市崇明区创新型中小企业	上海百一锻造有限公司 荣获 2022年上海市崇明区创新型中小企业	上海勇绿新能源有限公司 荣获 2022年上海市崇明区创新型中小企业
上海松林食品(集团)有限公司 种养结合生态农业标准化项目 荣获 国家农业标准化示范区	上海严加红口腔诊所 荣获 2022年上海市浦东新区放射诊疗机构抽查合格单位	上海美张门诊部 荣获 2022年上海市浦东新区放射诊疗机构抽查合格单位	上海诺诗雅医疗美容医院 荣获 2022年上海市浦东新区放射诊疗机构抽查合格单位